Vegyiik észre, hogy ha a nagy kocka egyik sarkabol elvesziink egy 2 x 2 x 2-es kisebb kockat, a maradék test
felszine megegyezik a nagy kocka felszinével. Ugyanis a kisebb kocka mindegyik elvett , kiils¢” lapjanak van egy ,belss”
megfelelGje. Igy mar 8 kis kockat sikeriilt elvenni a feltételnek megfelelGen.

A tovabbi 2 kis egységkockat ugyancsak valamelyik sarokbdl vehetjiik el. Pl. ha a 2. dbrdn lathato vastagon kihizott
1 x 2-es oszlopot vessziik el a maradék testb6l, a felszin tovabbra sem valtozik.

A feladatnak tobbféle megoldasa lehetséges, de az igenl valasz igazolasédhoz elegendd egy lehetséges megoldast
megadni.
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